

# 郑事

## 每天车流量40多万,带来多个“堵点” 三大措施“提速”三环快速路

### 民警上桥巡逻 安装抓拍系统 隔离上下桥匝道

机动车激增,每天40万辆机动车在三环快速路上行驶。有的货车、非机动车还趁机“捣乱”,让快速路根本快不起来。如何解堵?市交警支队科研所人员说,他们成立了专门的机动队,还将采取智能化设备和“渠化”等措施进行管理。

郑州晚报记者  
王军方/文 周甬/图



李钰冰 图

三环快速路上的「堵点」

#### 现状

#### 快速路上有多个“堵点”

现在,只要距离高架桥不是太远,很多司机都选择走高架桥出行。

“根据电子设备统计,京广快速路近期周一到周五每天平均车流量为6万,周六、周日稍少一些。三环快速路每天的车流量达40余万。其中,北三环和南三环均为8万,西三环为9.5万,中州大道车流量最多,为15万。”昨日,郑州市公安局交警支队科研所的周洪亮说,我市机动车增加的速度非常惊人,前年增加30多万辆,去年增加40多万辆。

三环快速路中,西三环和南三环交通顺畅。堵车的主要是北三环和中州大道。

**北三环堵点:**彩虹桥东西双向;北三环高架桥西向东行驶后向南转弯进入中州大道处。

**中州大道堵点:**中州大道和陇海高架桥交叉口的南北方向。

**京广快速路堵点:**北向南主要是黄河路下桥匝道以南到河医立交桥下桥匝道处;南向北的两个堵点分别是中原路交叉口、淮河路交叉口。

**农业路高架堵点:**花园路下桥匝道处。

“陇海路高架通车以来,除了出现交通事故以外,其他时候基本顺畅。”他说,近期堵车,主要是因为安装隔音板造成的。

#### 措施

#### 民警上桥巡逻 一些施工放在晚上

大货车、非机动车道在高架桥上行驶的情况,目前虽然已经减少许多,但依然存在。货车行驶缓慢,容易导致后边车速减慢。非机动车道虽然体积不大,但往往影响一个车道行车。针对这种情况,交警支队专门成立了机动队。30多名民警每天到高架桥上巡逻,发现一起处理一起。

高架桥上有的地方已安装限高杆,限制高大的货车上桥行驶。

近期,在京广快速路等高架桥出现道路清洗车,行驶缓慢。他们将再次提醒施工部门,尽量在晚上清洗。

针对陇海高架桥上安装隔音板造成堵车,周洪亮说,他们将向施工部门提出晚上施工的建议。

#### 安装智能化系统抓拍违章车

在一些路段安装显示屏,司机进入高架桥时可看到桥上路况。当司机看到桥上车流量大时,可选择桥下通行。除了这种方式,还在高架

上安装智能抓拍系统,并采取抓拍、监控、流量监测、匝道控制等措施。对于货车和黄标车进入高架桥行驶的行为,智能系统将进行抓拍。“今年以

来,抓拍的货车有74起、黄标车1615辆。”周洪亮说。目前,三环高架桥已安装智能化设备,陇海高架桥正在安装,农业路高架桥也计划安装。

#### 对上下桥匝道进行隔离 使车辆有序上下

在金水路和经八路交叉口附近的金水高架桥上桥匝道处,一处行车线被标成了实线,并在上方安装了电子眼,解决了车辆上桥的拥堵情况。除了这种方式,周洪亮说,对高架桥的管理,还将进行“渠化”,就是在上桥匝道、下桥匝道进行隔离。

三环的地方,已经进行了“渠化”,效果比较好。北三环高架桥南转进入中州大道方向,在高峰期容易堵车,交警部门下一步也将采取“渠化”措施,以避免车辆拥堵。

对于农业路高架桥开通不久,在花园路下桥匝道处就出现了拥堵的情况,他认为两条主干道交叉口车流量非常大,而其他临近的匝道暂未开启。他们将建议施工部门,暂时关闭花园路下桥匝道,等临近的匝道开启后再打开此匝道。

京广快速路和黄河路交叉路口的堵车现象,往往桥上和桥下一起堵。他说那里解决起来比较困难,他建议拓宽道路。

**96678**  
郑州晚报热线:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有惊喜**

#### 3月7日至6月30日 机场高速南向北禁行 进市区车辆请绕行

按照机场高速公路施工计划,高速交警将于3月7日至6月30日对机场高速采取限制车辆通行措施,禁止南向北进入市区车辆通行。届时机场高速仅限郑州市区前往机场及以南方向(北向南方向)车辆通行,由郑州机场高速公路进入郑州市区的车辆禁止通行。机场高速公路与航海路互通、西南绕城互通、机场互通的相关匝道将禁止通行,由郑州机场高速进入郑州市区方向车辆请提前绕行京港澳高速公路、四港联动大道或其他道路通行。

郑州晚报记者 刘德华

#### 3月9日起 1路公交线路调整 新开夜班线路Y822

根据陇海路B5主线的开通,及相关支线的逐步进入,通过前期的现场勘查及后勤保障工作的逐步完善,3月9日,对B5支线1路进行恢复调整,新开夜班线路Y822路,优化调整76路。具体调整方案如下:

1路将从华山路场站到达火车站广场南港湾,首末班时间:06:00~21:00。

同时,新开Y822路。首末站:华山路公交站—火车站南港湾。首末班时间:04:30~05:45,21:15~24:00。

优化调整76路,首末站从中原制药厂—火车站北港湾。

市民如有疑问,可登录郑州市公交总公司官网查询,或拨打电话63881333咨询。

郑州晚报记者 张华  
通讯员 朱航天

#### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

在全国公开招募 6000 名前列腺病患者为厂家宣传员——

## 免费赠送治疗仪

天水聚力生物电子有限公司(原中航天水飞机工业有限公司附属厂),是一家专业研发与生产各种大、中型治疗仪的企业,以供给医院为主。2015年研制出家用型YF-T100A治疗仪(注册证编号:甘械注准20152260024),主要用于前列腺炎等前列腺疾病的治疗和保健。

该治疗仪由主机、治疗带、增效垫几部分组成。将增效垫放入治疗带中,通过治疗仪将药物的功效成分导入到病灶部位,同步实现仪器理疗和药物导入这种“药械合一”的治疗方式!

“酒好不怕巷子深”!百姓的金口碑比任何广告都强。而且广告的费用是巨大的,注定了产品的零售价格降不下来,厂家还不如节约了广告费,用优惠价销售让利于患者,既可以降低患者的经济负担,又可以进一步促进产品的销量。

出于对本企业产品的信心,厂里制定了“不靠广告靠口碑”的营销策略,在全国20多个省份公开招募6000

名前列腺病患者为厂家宣传员,每省限300个名额。厂里砍掉了高昂的广告费用预算,拿出6000台治疗仪,免费赠送给这6000名厂家宣传员作亲身体验,成为厂家宣传员必须具备以下两个要求:

1.有尿频尿急、尿等待、起夜多等病症的前列腺病患者。  
2.用后有疗效,愿意帮厂家作宣传的中老年朋友。(介绍其他人购买该治疗仪,被介绍人可享受八折的优惠价,厂家宣传员可提取20%的佣金。)

**凡拨打400-8231-666**

均可申请成为厂家宣传员,可免费领取:售价近2000元的YF-T100A治疗仪1台和治疗带1条,用于亲身体验。(为保证在全国各省份宣传力度的均衡,每个省份限招募300个宣传员的名额,名额完的省份则招募工作停止,望谅解!)甘医械广审(文)第2015060002号 征集代码:738

中老年眼病患者请注意:

## 眼周穴位按摩笔 免费送

中医打通经络的起源是砭石,即以石治病之木。史书记载砭石可以发出许多对人体有益的远红外射线和超声波脉冲,具有安神、调理气血、疏通经络的作用。

用砭石制成的【眼周穴位按摩笔】按摩攒竹穴、太阳穴、四白穴,每摩擦一次可发出3689次超声波脉冲震动,可全面刺激穴位开关,畅通经络。三穴合用具有融会贯通眼部各条经络之功,使阴阳平衡,气血调和,气行血行,共达眼目,改善眼部不适症状。

为了让全国的中老年朋友都能体验【眼周穴位按摩笔】对于眼睛保健的效果,让您不开刀、不吃药。特决定在全国开展“一人一只眼周穴位按摩笔”活动。凡年龄在50岁以上的眼病患者,拨打400-633-6670

均可免费领取【眼周穴位按摩笔】和眼部健康手册一套。仅限1000套,先到先得,赠完为止!

以下人群优先领取:  
黄斑病变、白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变;眼睛干涩、眼痛、奇痒、畏光流泪、看东西模糊;糖尿病、高血压等各种疾病引起的眼底出血病者;使用多种方法治疗效果不明显、做过手术担心复发或已复发者。

**免费申领电话:400-633-6670**  
特别提示:本次活动不收一分钱,来电即送,欢迎各界监督。

